

МОЛОДАЯ СМЕНА

Актеров Коми-Пермяцкого драматического театра имени М. Горького хорошо знают и любят не только в Кудымкаре, но и во многих селах и лесных поселках округа. Многие из них пришли из местных коллективов художественной самодеятельности. Так, например, было с заслуженной артисткой РСФСР А. Г. Котельниковой и Н. И. Кивилевой и другими ветеранами сценического искусства.

А кто придет на смену известным мастерам? В театре не забывают и об этом. Несколько лет назад закончили учебу в Ленинграде и стали профессиональными артистами В. Панфилов, И. Аксенова и другие. Но поиск талантов в кружках художественной самодеятельности продолжался. Четыре года назад группа одаренных девушек и юношей была направлена театром учиться в Свердловское театральное училище.

Вчерашние энтузиасты клубной сцены уже сдали последний экзамен. На днях Т. Отинова, Н. Мошева, А. Трошев, В. Сторожев и другие выпускники придут в коллектив театра. Скорее они будут держать экзамен перед зрителями.

И. БОТАЛОВ.

36232, Пермь, 1972, 14 марта